

146-293 4250 10523

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színházterület 2  
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 146. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. július 1 vasárnap.

## Horthy Miklós kormányzó nyilatkozata egy új Európáról, a diktaturadivatról, a demokráciáról és a revízióról

Horthy Miklós kormányzó kihallgatáson fogadta a Chicago Daily News közép-európai tudósítóját, John Gunthert, aki nagy cikkben számol be a kormányzóval folytatott beszélgetéséről. A kormányzó többek között a következőket mondotta:

— Lehetséges, hogy unokáink azzal az érzéssel fognak visszatekinteni a mostani időkre, hogy a nagy gazdasági válság nem volt teljesen hiábavaló. A szenvedésekből új reménységek és új erők fakadnak. A mostani válságból egy jobb, erősebb, egészségesebb és értelmesebb Európa fog kinőni.

Ezután a diktaturadivatról beszélt a kormányzó.

— Nekünk magyaroknak nem kell attól félnünk, hogy ezek az autokratikus rendszerek itt lábrakaphatnának. Az angol parlament után a magyar a világ legidősebb parlamentje. Némely országban a korrupció megromította a parlamentarizmust. Válságos időkben az erős vezetésnek alá kell támasztania a demokráciát. A demokrácia az emberek egyenlőségének elvén nyugszik. Több országban az emberek politikai és gazdasági szempontból nem egyenlők. A szociális rendben sok igazságtalanság van. Nem csoda tehát, ha az emberek elégedetlenek és majd-

nem megkönnyebbülten áldozzák fel a szabadságot, hogy a kormányzást erős kezekre bizzák.

— A háború után a politikusok majdnem mindenütt Európában kihasználják a nekik juttatott szabadságot és visszaéltek vele. A parlamentarizmus rossz hirbe került és így sarjadtak ki a diktátorok. Gróf Bethlen István tíz esztendeig volt az én miniszterelnököm, de nem volt diktátor. Mi nem tartottuk szükségesnek, hogy kormányokat változtassunk. Nem éltünk vissza a szabadsággal, ennyi az egész. Nemzeti tradíciónk és államalkotó tehetségünk képessé tesz bennünket arra, hogy minden nehézség ellenérefenn tartjuk a parlamentarizmust.

Ezután Magyarország tragédiája került szóba. A kormányzó kijelentette, hogy a trianoni szerződés revíziója elkerülhetetlen.

— *A magyarok mindörökké magyarok fognak maradni, akárhol is élnek és akár miképpen is húzták meg a vonalakat a térképen tizenöt esztendővel ezelőtt Párizsban. A revízió magától el fog jönni, mert a magyar kisebbségeket sohasem tüntethetik el.*

Hangsúlyozta a kormányzó, hogy *a revízió békes úton, háború nélkül fog elkövetkezni.*

## Leégett egy tanya

A maszlaghalmi iskola közelében Lovas György Halpiac utca 7. sz. alatti gazdálkodó tanyája csütörtökön délelőtt kalácsütés közben a kéményről kigyuladt.

A tanyabeliek a tűz továbbterjedését nem bírták megfékezni és az épület tetőzete teljesen leégett.

A kár mintegy 1000 pengőre tehető.

## A cséplőmunkások biztosítása

A cséplőgépeknél alkalmazott munkásokat földmívelésügyi miniszteri rendeletre a f. évben is kötelesek baleset ellen biztosítani a cséplőgép tulajdonosok a Országos

Gazdasági Munkáspénztárnál.

A biztosításokat a rendőrség ellenőrzi és a mulasztó cséplőgéptulajdonosok ellen megindítja a kihágási eljárást.

## Vértés Miksát választották meg a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara elnökévé

Pénteken délelőtt tölthette be a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara teljes ülése Wimmer Fülöp helyét, a kamarai elnöki tisztséget.

Leadtak 60 szavazatot, amelyből 31 szavazatot Vértés Miksa, 29 szavazatot Körmendy Mátyás kapott. Így két szavazat többséggel Vértés Miksa lett a kamara elnöke.

Vértés Miksa mondotta el ezután elnöki székfoglalóját. Hangoztatta, hogy

a kereskedelem és ipar érdekében küzdeni kíván a jövőben is s mint a kamara elnöke, nagyobb energiával kívánja szolgálni a kereskedelem és ipar érdekeit. A kamara az összes kereskedőknek és iparosoknak otthona. Ezuttal még fokozottabban azon leszek, — mondotta — hogy a kamara mindig ott legyen az iparosok és kereskedők mellett.

## Csendélet az Apponyi utcában

Botrányos eset színhelye volt az Apponyi utca tegnap délelőtt. Veréb Anna és Kozó Matild között valamiért szóváltás keletkezett. A szóváltás hevében Veréb Anna Kozó Matildot megsöprözte és hangosan összeszidta. Később Veréb Anna só-

gora, Házi Antal is beavatkozott a verekedésbe és összetörte Kozó Matild vizeskannáit.

A rendőrség Veréb Anna ellen testisértés, Házi Antal ellen ingóvagyron rongálás címen indított eljárást.

## Pénteken hajnalban meghalt a világ legöregebb embere

A világ legöregebb embere: Zoro Aga meghalt. Istambulban, az egyik kórházban hunyta le szemét a magas életkora miatt világhíressé vált Zoro Aga. A csodálatos fizikumú ember, mint megállapították a régi írásokból, körülbelül 120 éves lehetett. Zoro Aga ugyan azt állította, hogy 160 éves és haragudott, ha valaki

kétségbevonta magas életkorát.

Zoro Aga az utóbbi időben betegeskedni kezdett. Pénteken hajnalban azután meghalt.

— **Fogorvosi hír.** Dr. Genud Bernát fogorvos a budapesti fogorvosi továbbképző tanfolyamról megérkezett és rendelését Szivák tér 22. szám alatt újból megkezdte. 610

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Milyen energiákat rejteget a mi Holt-Tiszánk

Második közlemény.

Ki kell itt térnünk első-sorban városépítő politikánkra, ami talán sohase volt. Az utolsó évszázad sulyos árvízkatasztrófáinak nyomán, kezdett a város kimenekülni a tiszakanyarulat fenyegető gyűrűjéből. Jóllehet a véghezvitt árvédelmi munkálatok szinte százszázalékkal csökkentették az árvízveszedelmek lehetőségét, ez a menekülés a magasabban fekvő helyek felé még a mai napig is tart. Szomorú bizonyossága ennek a mi nagymultu belvárosunknak pusztulása, háromszázéssztendő előtti korra való elhagyatottsága és a mai sivár rendezetlensége. Ennek a menekülésnek nyomán nyulott ki városunk minden tekintetben egészségtelen hat kilométernyi hosszúságra. Ahelyett, hogy az árvízveszedelmek félelmét magas építkezéssel igyekeztünk volna letörni, menekülünk a Tiszától anélkül, hogy az irtalmatlan távolságokat megfelelő utépítési és egyáltalán városi közlekedési politikánk le tudnánk győzni. Míg egyrészt látunk kell, hogy a szomszéd város — árvíz ide-árvíz oda — hihetetlen energiával azon dolgozik, hogy a Tiszát megközelíthesse, mi nem érezzük jól itt magunkat, csak el a Tiszától jó messzire. Így maradt a páratlan fekvésű tiszahajlat kétharmad részben beépítetlen.

Habár a csongrádi jelentős tiszakanyarulat átmetészése árvédelmi és a hajózó ut megrövidítése szempontjából indokoltan látszik, helyi viszonylatban, a város jövő fejlődése tekintetében beláthatatlan következményekkel járt. A város hihetetlenül szerencsés fekvésénél fogva arra volna hivatva, hogy az ország egyik legfontosabb kikötővárosává épüljön ki. Ennek a lehetőségét azonban ezidőszert elvette a Holt-Tisza teljes elzárása. Nem szükséges a szakértő ítélete annak elbírálásához, hogy a Holt-Tiszának parti területei, mennyivel alkalmasabbak a kor követelményeinek megfelelő rakodó berendezések, tárházak, rakpartok

megépítésére, mint a jelenlegi élő Tiszáé. Közvetlenül adva van a vasuti csatlakozás minden műszaki nehézségek nélkül való megoldása. Tekintetbe kell vennünk azon körülményt is, hogy a Tiszán jelenleg egyetlen valamirevaló télikikötő nincsen, e célra pedig a Holt-Tiszánál alkalmasabb hely el sem képzelhető. Azt hisszük nem kell kiemelnünk, hogy mit jelent 100—150 vízi járműnek 3—4 hónapokig való telése a város közfogyasztása szempontjából is; első-sorban azonban a téli rakodások zavartalan biztosítása, a hajózási évad legerősebb forgalmának akadálytalan lebonyolítása nyomán virágzó forgalmi és kereskedelmi élet vállalna fel a mai mindenbe belenyugvó, megalkuvó hatalmas atmoszférát. Pedig a Holt-Tisza megnyitásának műszaki akadályai egyáltalán nincsenek, hiszen a legfontosabb részeiben ma is hajózható. A pénzügyi nehézségekre való hivatkozás egyáltalán nem akadályozhatja meg az előmunkálatok sürgős megkezdését; akkor amikor kormányunk egyik legfontosabb programjával tűzte ki vízi-utjaink és kikötőink fejlesztését, támogatása tehát már eleve biztosítva van számunkra, nem lehet a tétovának helye és nem hallgathatunk a mindig-ellenvetőkre, akik csak nyugodt emésztésük zavartalanságát akarják biztosítani. Anélkül, hogy a mai élő Tiszánkból egy szemernyit is feladnánk, fel kell támasztanunk a Holt-Tiszát is hozzá; kenyeret, munkát fog hozni városunk nehéz sorban vergődő népének. A várakozásra nincs idő. A munka már az egész országban folyik, nekünk sem szabad lemaradnunk a küzdelemben.

Dorozsmai László.  
(Folytatjuk.)

**Gyermek szandálcipő**  
minden nagyságban  
legolcsóbban  
kapható  
**Reichlinger Jenőné**

**A legjobb cséplőszén,  
retorta faszén  
mész és tűzifa**

minden mennyiségben, a legolcsóbban  
**Nyíki József fatereskedőnél**  
szerezhető be Zsinór u. 32. sz. Telefon 24.

### Átalakították a lengyel kormányt

A lengyel köztársasági elnök a meggyilkolt Pileracki belügyminiszter helyébe Marjan Koscialkowskit, Varsó város elnökét, volt bialistoki vajdát nevezte ki. Földmive léügyi miniszterre a nemrégiben Budapesten járt

Nakonicznikow Klukowski Broniszláv helyébe Poniatowski Gyulát, a krzemienieci mezőgazdasági liceum rektorát nevezték ki.

Változások történtek ezenkívül az államtitkári állásokban is.

### Lelőpták a kocsijáról a pokrócot

Pénteken délelőtt Fái István Sip utcai gazdálkodót vakmerő módon károsította meg ismeretlen tettes.

Az Uri utcában a tettes

odalopódzkodott Fai néhány percre őrizetlenül hagyott kocsijához és lelopta róla a 10 pengő értékű lópokrócot.

A nyomozás megindult.

### Vasuti merényletek egész sorát követték el Ausztriában

Csütörtökön egész sor vasuti merényletet követték el Ausztriában. A feldkirch-bludenzi vonalon fel akarták robbantani a vágányokat. Vöcklabrucknál, Amstettennél, Judenburgnál, Mittenwaldnál történtek vasuti merényletek. Vorarlbergben több helyen is megkísérelték a sínek felrobbantását. Egyik merénylet sem járt komolyabb következményekkel és a forgalom is zavartalanul folyik.

Innsbruckban bombát dobtak a legnagyobb tiroli kiadóvállalat épülete mellett levő kertbe. Ezenkívül bombák robbantak a mühlau villamostelepen, a hallvölgyi sóbányában,

a stubaivölgyi villamostelepen, a Mura melletti Bruckban, ahol a távbeszélő kábelek ellen követték el merényletet. Magában Salzburgban három helyen robbantak bombák. A város közelében két helyen a vasutvonalat próbálták felrobbantani. Merényletet követték el a Salzburg városi vízvezeték ellen. Gnigl mellett a villanyvezeték ronogálta meg egy bomba. Bruck közelében négy legényet tartóztattak fel, akik nagymennyiségű robbantószert szállítottak, Zell am Seeben egy kerékpárost tartóztattak fel, akinek hátizsákja robbanóanyagokkal volt tele.

### Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirkedara, burgonya és kenyér szükségletét

**Ifj. Kókai Imre terménykereskedő**  
Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.

## HIREK

— **Napirend.** Julius 1 vasárnap. Róm. kath. Jézus I. sz. v. Ref. Tibold. Nap kel 3 ó. 50 p., ny. 19 ó. 45 p.-kor. (A nappal tartama a hó első napján 15 óra 55 perc, 31-ig 54 perccel fogy.)

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Gömörly gyógyszerár.

Julius 2 hétfő. Róm. kath. Sarlós B.-A. Ref. Ottókár. Nap kel 3 ó. 51 p., ny. 19 ó. 44 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Felhős idő, keleti-észak-keleti légáramlás, sokhelyen zivataros eső, a hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Uj tanítók.** A kis-kunfélegyházi áll. tanítóképző-intézetben most képesítettek le sikerrel Gulyás János, Palásti Pál és Surányi Lajos csongrádi lakosok.

— **A vagyonválság-buzára.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonválsága fejében fizetendő buza árát a földmívelésügyi miniszterrel egyetértőleg júliusra métermázsánként 13 pengőben állapította meg.

### A tatarozási hitel

A lakásépítési állandó bizottság az 1934. évben végrehajtandó tatarozási munkálatokra igénybe vehető tatarozási hitelek igénylése tárgyában január 4-én kiadott és a Budapesti Közlöny január 5-én megjelent számában közzétett hirdetményben a hiteligenylési kérelem előterjesztésére kitűzött határidőt augusztus 31-ig meghosszabbította. A tatarozási kölcsön feltételei és az igénybevétel módjait tekintetében a hirdetményben foglaltak változatlanul továbbra is érvényben maradnak.

**Vincze János** óras és ékszerész  
Csongrád és környéke egolcsóbb beszerzési forrása.

Mindenmü arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindenmü óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.



## A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

A Nemzeti Egység Szervezete f. évi július hó 8-án délelőtt 10 órakor a *Gazdasági Egyesület* székházában választmányi ér-

tekezletet tart, melyre a körzeti alelnökök, titkárok és választmányi tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

## A francia közvélemény elítéli kormányának külpolitikáját

A francia közvélemény egyre élesebben elítéli a kormány külpolitikáját. Ugy a közvélemény, mint a sajtó élénken foglalkozik Barhou külügyminiszter balkáni útja alkalmából tett nyilatkozatával. A sajtó elítélően nyilatkozik meg a magyarellenes kijelentésekről, hangoztatva, hogy a francia külpolitika ugyanazt az atmoszférát teremti meg,

ami háboru előtt uralta Európát.

A sajtó egyes orgánmai határozott hangon elítélő véleményt nyilvánít Barhou külügyminiszterrel szemben. Helyteleníti a túlzott kisantant barátságot és kifejti, hogy a francia nemzetnek az európai béke érdekében a barátság politikáját kellene folytatnia.

## Ösztöndíj hadiárva és rokkantak gyermekei részére

A belügyminiszter a hadiárva és hadirokkantak gyermekei részére az 1934-35 tanévre ösztöndíjat engedélyezett. A főiskolai hallgatók évi 80.—, a középfokú iskolák felső négy osztályának tanulói

évi 60, az alsó négy osztály tanulói évi 50, az iparos és kereskedő tanoncok évi 40 pengőt kaphatnak. A kérést közvetlenül a belügyminiszterhez október 1-ig kell intézni.

### Holdanként 21 mázsás buza

Szegedi tudósítónk írja: A mai száraz időjárás Szeged környékén általában siralmas gabonatermést okozott, de nincsen szabály kivétel nélkül. Most arattak Nógrádi István hentesmester fekete-széli tanyáján, ahol csodálatos rekordtermést hozott az istenáldotta tiszavidéki feketehomok. A kilenc holdas birtok 189 mázsás gyönyörű piros buzát termelt, tehát holdanként 21 mázsás átlag-

termést. A példátlanul gazdag termésnek hamar híre ment a vidéken és a gazdák mindent elkövetnek, hogy vetőmagot szerezzenek a szerencsebuzából. Érdekes egyébként, hogy Nógrádi hentesmester az utóbbi években vette a kis birtokot, mintegy 5000 pengőért. Most egy évi termésből kifizethetné a tanyát, ha már előzőleg ki nem fizette volna.

## Uránia Hangos Mozi

Szombaton, június 30-án este fél 9 órakor vasárnap, jul. 1-én d. u. fél 5, fél 7, este fél 9

Magyar hangos hirodó

Stan és Pan a tilosban. Burleszk.

## En ma élek

Dráma 11 felvonásban.

Főszerepben: Joan Crawford és Gary Cooper.

## TARCSAFÜRDŐ

BAD TATZMANNSDORF Burgenland. Világhírű szív- és női-gyógyfürdő. Természetes szénsavas és vasláp(moor)fürdők. Fürdőidény: április-november. Felvilágosítással és prospektussal szolgál: Fürdőigazgatóság, BAD Tatzmannsdorf, vagy a magyarországi megbízott: Erdős József hirdetőirodája, Budapest, Teréz körút 35.

### Olcsóbbodott a távirati postautalványozás

A kereskedelmi minisztérium július elsejétől a belföldre szóló távirati postautalványoknál az utalványtávirat kiállításáért eddig szedett 40 fillér díjat megszüntette.

### Elitelt kémek

A budapesti honvédtörvénytörvényesség idegen államok javára ekövetett hűtlenség, illetve kémkedés miatt Dömény János halász, cs-hszlovák állampolgárt nyolcévi, Gáll Istvánné, született Plavetz Mária irónő, jugoszláv állampolgárt ötévi fegyházra és Magyarország területéről való örökös kitiltásra, Gross Lajos asztalos, román állampolgárt négyévi börtönre és az ország területéről való örökös kitiltásra, ifj. Bocskó Lajos irnokot ötévi fegyházra és nyolcévi hivatalvesztésre ítélte.

### Félelmetes erejű bombavető repülőgépet kapott az angol légi haderő

A londoni Napier féle repülőgépgyár félelmetes erejű új bombavető repülőgépet készített az angol légi haderő számára. A repülőgép a nemrég készült 24 hengeres motor segítségével óránként 200 mérföld sebességet ér el. Egy próbarepülésen száz óráig repült megszakítás nélkül és ez alatt 32.000 kilométer utat tett meg. A „csodagép” tehát megállás nélkül körül tudná repülni a földet.

### A Híradó hirdetéseit MINDENKI OLVASSA

**ELADÓK: 5-7-14-25-31**  
**tanyás és tanyánélküli ingatlanok**  
 holdanként már 300 pengőtől.  
**BÉRLETEK: 33-42-54-71-82-160-**  
**223-330-700-2000 holdas birtokok**  
 holdanként 100 kg. vegyes gabonától.  
 Több bérlet már az ezévi termésrel átvehető.  
 Bővebb felvilágosítást nyújt: **Pintér János**  
 ingatlan adás-vételi iroda Árpád u. 11.

### Hétfőn megkezdí működését a saarvidéki népszavazás bizottsága

A saar-vidéki szavazó-bizottság tagjai -- a svájci Henry, a hollandi De Jongh és a svéd Rhode -- pénteken délelőtt Genf-be érkeztek. Az olasz Pi-lottival -- a Népszövetség helyettes főtitkárával ... továbbá a Népszövetségnek a Saar-kérdés megvizsgálásával megbízott néhány hivatalnokával, ugyancsak Wambough amerikai szakértőnővel együtt a titkárság épüle-

tében megalakuló ülésre ültek egybe. Az ülésen elhatározták, hogy a saar-vidéki népszavazás bizottság elnökségének kérdését olyan formában rendezik, hogy a bizottság egyes tagjai minden második vagy harmadik hónapban felváltják egymást az elnöki székben.

Hivatalos tevékenységük Saarbrückenben hétfőn, július 2-án kezdődik.



Julius 1 vasárnap

9.15 Hírek. 10 Református istentisztelet. 11 Egyházi ének és szentbeszéd. 12.20 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelzés. 12.30 Operaház tagjaiból alakult zenekar. 14 Hanglemezek. 15 A földművelésügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata. 15.45 Berend Endre szalonzenekara. 16.30 Cholnoky Jenő dr. előadása. 17 Néprajzi közvetítés Sátorajauhelyről. 18 Lugossy István tárogatózik. zongorakísérettel. 18.30 Közvetítés a «Hadsereg Sportversenyek» befejező ünnepségéről. 19.30 A rádió tárgysorsjáték húzása. 20.30 Vízipóló kupadöntő mérkőzés közvetítése a Császárfürdőből. 21.10 Hírek, sport- és lóversenyeredmények. 21.40 Operettrészletek. 23.10 Lakatos Tóni és Misi cigányzenekara.

Budapest II. és a relék. 15 Hanglemezek. 19.35 Weidinger szalonzenekar.

Julius 2 hétfő

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egyetemi templomból. Utána

időjárásjelzés. 12.05 Cigányzene. 12.30 Hírek. 13.20 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelzés. 13.30 Déry Margit énekel, zongorakísérettel. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 15.30 A rádió diákkélfőrajja. 16 Asszonyok tanácsadója. 16.45 Időjelzés, időjárásjelzés, hírek. 17 Budapesti koncert Szalonzenekar. 18 A rádió tárgysorsjáték húzása. 19 Szatmári Tibor zongorázik. 19.40 Megyery Ella előadása, énekszámokkal. 20.20 Lortzing: «Cár és ács» c. operájának rövidített felvétele hanglemezekkel. 20.55 Hegedűs Lóránt dr. előadása. 21.44 A Budapesti Hangverseny Zenekar. 23 Mohácsi Jenő dr. németnyelvű előadása. 23 Cigányzene.

Budapest II. és a relék. 18.05 Az államrendőrség zenekara.

### Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-utca 10.

A Tombác uton 2 hold szőlő cserepes új épülettel eladó, ért Jókai utca 10. sz. 586

Szoba-konyhasutcai lakás villany- vízvezetékekkel és mellékkel eladó kiadó Uj u. 46. 625

Fővenyi u. 13. sz. alatt egy varrógép eladó. 622

Zsinór utca 2. szám alatt szoba, konyha, kamrás lakás kiadó, értekezés heti piacos és vasárnap napokon a fenti szám alatt.

Értesítés. Nagy János géptulajdonos értesíti a csépettető gazdákat, hogy a Varga László-féle patikaföldön állandó rakodót létesít. Motoros garnitúrával végzi a cséplést. Szalma, törek évről-évre ott maradhat. Szives pártfogást kér: Nagy János géptulajdonos. 615

Jómelegjelenésű urak akvizíciós munkákra felvétetnek. Jelentkezés naponta d. e. 10-ig Erzsébet utca 19. sz. 617

Gácsai Pálnak 7 hold földje tanyával, a Mámái dűlőn eladó, értekezés Tanya 997. sz. 618

Egy 140 kg-os hizott sertés eladó, Sugár u. 24. sz.

Eladó egy teljesen jókarban lévő mosógép és fűthető fürdőkád kellekkel. Cim a kiadóban. 624

Sandolinpárevezős könyvű női egy évig használt eladó Templom u. 13. Ugyanott három szobás lakás kiadó. 626

Másfélhold közeli föld eladó, értekezés Szentesi ut 2. 621

Óra- és ékszerjavításokat legolcsóbban készít Nyilas Janos órás (Járásbirósággal szemben.) 608

Ferenc József utca 23. sz. ház, Mámái rét és butor van eladó. 597

Kettőshalmi dűlőben eladó 28 kishold föld tanyával, esetleg több részletben, értekezni lehet vasárnaponként Zsinór utca 34. sz. alatt. 603

Butorozott szoba kiadó, Réthy J. u. 4. Azonnal elfoglalható. 596

Szentháromság tér 13. sz. háznál 1 és 2 szobás lakás kiadó. 614

### Olcsóbb lett a bicikli és az alkatrész

Wellisch-gépraktár Szentesen. Nagy raktár — óriási választék

Három és fél hold szőlőföld eladó. Megbízott: Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Zöldkert u. 3 sz. ház elköltözés miatt kedvező fizetési feltételekkel olcsón eladó. 620

Négy középiskolát végzett fiút vagy leányt fogtechnikai tanulónak felveszt Lindenfeld Albert fogtechnikai laboratóriuma, Szivák tér 22. sz. alatt 611

Félhold szőlő eladó terméssel. Paacsirta utca 10.

A legszebb, legjobb butorok és épületmunkák a legszolidabb áron Bakos asztalosnál készülnek Zsinór u. 43.

Eladó 16 és fél magyar hold föld a Forgó G. Pál-féle Kettőshalmi földből. Megbízott dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Szentháromság tér 15. szám alatt 2 szobás uri lakás mellékkel eladó. Aug. 1-re kiadó. Ugyanott 2 hold szőlő az Öregszőlők dűlőben szabadkézből eladó, értekezés Gressó Ferenc szijgyártonál. 575

Kisebb-nagyobb lakás kiadó és bolt helyiség is Kossuth F. u. 54 sz. 589

Szerkesztő: Nyíki Péter.

## Szobafestést

izléses kivitelben, olcsó áron, gyorsan készít

**SINEGER**  
**HALPIAC U. 7.**

Egy jó fiú tanulónak felvétele.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.